
Rada Miejska w Młynarach 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  

Protokół nr II/2025 

2 Posiedzenie w dniu 26 marca 2025  

Obrady rozpoczęto 26 marca 2025 o godz. 13:30, a zakończono o godz. 13:56 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków. 

Obecni: 

1. Małgorzata Dzięcioł 

2. Halina Lichołat 

3. Daniel Paczuski 

4. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Karol Jóźwiak – Przewodniczący Rady Miejskiej. 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzył posiedzenie witając 

wszystkich zebranych. Na posiedzeniu komisji obecnych było 3 radnych, co stanowi kworum 

do rozpatrzenia petycji. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

3. Przyjęcie protokołu z I posiedzenia Komisji, które odbyło się 4 grudnia 2024 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z I posiedzenia Komisji, które odbyło się 6 grudnia 2024 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

4. Rozpatrzenie petycji w sprawie zróżnicowania terminów wakacji szkolnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Młynarach odniósł się do petycji. Powiedział, że jego 

zdaniem wnoszący petycje chce, aby jak najwięcej rad poparło jego petycję, co nie jest takie 

oczywiste. Omówił petycję. 

Rozpoczęto dyskusję na temat zasadności zróżnicowanych terminów wakacji szkolnych. 

Omówiono warunki pogodowe w miesiącach letnich i we wrześniu. Poruszono temat 



terminów ferii zimowych w poszczególnych województwach. Wzięto pod uwagę argumenty 

wnoszącego petycję w tym rozwój turystyki na Warmii i Mazurach. 

Przewodniczący Rady Miejskiej powiedział, że rada nie ma siły sprawczej. Uważa, że 

wnoszący petycję chce wiedzieć, jakie zdanie mają poszczególne gminy na Warmii i 

Mazurach i na podstawie naszych głosów podejmie dalsze kroki.  

Członkowie komisji biorąc pod uwagę wszystkie argumenty uznali, że obecny termin wakacji 

jest terminem optymalnym i nie należy tego zmieniać. 

 

5. Sprawy różne. 

 

Pan Tadeusz Wandrowski zapytał o wydarzenia związane z ostatnim meczem Klubu Syreny 

na stadionie w Młynarach.  

Przewodniczący Rady Miejskiej powiedział, że był na tym meczu. Dodał, że do momentu, 

gdy był nic się nie działo. Powiedział, że trybuny są nisko i z pierwszego rzędu nie widać, co 

się dzieje na boisku.  

Poruszono temat remontu boiska sportowego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej powiedział, że po meczu był na boisku. Dodał, że murawa po 

remoncie wygląda lepiej. Trawa nie dostała jeszcze nawozów, ale po okresie wzrostu będzie 

wyglądała lepiej. Powiedział, że modernizacja stadionu nie obejmowała modernizacji trybun. 

Trybuny zostały na poziomie sprzed remontu, dlatego są niżej i źle ogląda się mecz z 

pierwszego rzędu. Dodał, że teren pomiędzy stadionem i Orlikiem nie jest wyprofilowany i 

jego zdaniem będzie problemem z wykaszaniem skarpy. Poruszył temat szopy, która szpeci i 

wokół której należy posprzątać. Dodał, że została położone kable pod przyszłe oświetlenie 

boiska. Poruszył temat odwodnienia boiska. Powiedział, ze będzie kolejny etap remontu 

boiska, remont drogi i oświetlenie. Dodał, że należy cieszyć się z tego co mamy.  

 

6. Zakończenie obrad. 

 

Wiceprzewodniczący zamknął obrady II Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w Młynarach. 

 

  

Wiceprzewodniczący Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji 

/-/ Daniel Paczuski 

  

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


